



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS**

RETIFICAÇÃO Nº 9/2024/PROINT (10.01.05.26)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Foz Do Iguaçu-PR, 13 de agosto de 2024.

No Edital Nº 04/2024/PROINT, de 06 de março de 2024, publicado no Boletim de Serviço nº 47, de 11 de Março de 2024.

1. ONDE SE LÊ:

**ANEXO V
CRONOGRAMA**

ETAPA	DATAS OU PERÍODOS*
Alteração de inscrição no PSI	14/08/2024 a 20/08/2024

2. LEIA-SE:

**ANEXO V
CRONOGRAMA**

ETAPA	DATAS OU PERÍODOS*
Alteração de inscrição no PSI	15/08/2024 a 20/08/2024

3. Fica alterado o período de alteração documental, devido ao recorde de inscrições e a necessidade de efetuar a revisão documental de todas as candidaturas.

(Assinado digitalmente em 13/08/2024 17:40)
SUELLEN MAYARA PERES DE OLIVEIRA
PRO-REITOR(A)
PROINT (10.01.05.26)
Matrícula: ###260#8

Processo Associado: 23422.001504/2024-67

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **9**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **13/08/2024** e o código de verificação: **e8de1ae2e5**